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Informații despre taxa de drum din Slovacia 




În Slovacia, pentru camioanele și autobuzele de peste 3,5 tone se aplică o taxă de trecere pe autostrăzi, autostrăzi și drumuri de rang superior. Sistemul de taxare se numește MYTO și se bazează pe o combinație unică între sistemul GPS prin sateliți și tehnologia pe bază de microunde. 

Operator: Myto
Puteți plăti taxele de trecere prin intermediul unității de bord (OBU) a operatorului Skytoll, folosind metoda pre- sau post-pay sau direct prin intermediul soluției de taxare DKV Mobility DKV BOX EUROPE.
Înregistrează-te acum cu Skytoll 
DKV BOX EUROPE
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	Valabil pentru vehicule	Traseele 	Facturare
	 > 3,5 t	Autostrăzi, drumuri expres și de rang mai înalt	DKV BOX EUROPE / SkyToll OBU / DKV CARD
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Skytoll OBU 
Prin urmare, este posibil să plătiți taxele de drum în Slovacia utilizând un OBU de la Skytoll atât în procedurile pre-pay, cât și post-pay.
OBU poate fi obținut în schimbul unui depozit de 50 de euro. Această sumă poate fi plătită numai în numerar sau prin transfer bancar. Depozitul va fi rambursat la returnarea corectă a OBU. Garanția nu poate fi plătită cu DKV CARD.
În prezent, în Slovacia, taxele de drum sunt în medie de 14 cenți/km (fără TVA), în funcție de categoria vehiculului, de clasa de emisii EURO a vehiculului și de numărul de axe ale acestuia. Taxele de trecere se bazează pe categoria vehiculului și pe tipul de drum.
Înregistrați-vă acum pentru plata taxei de drum în Slovacia 
DKV BOX EUROPE
Călătoriți prin alte țări europene? Atunci vă recomandăm DKV BOX EUROPE, cu care puteți înregistra automat toate taxele de drum cu o singură unitate de bord și puteți plăti convenabil prin metoda postplătită.
Mai multe informații despre DKV BOX EUROPE
În calitate de client DKV, puteți utiliza și DKV TOLL MANAGER disponibil în DKV COCKPIT
, secțiunea dedicată clienților pentru accesarea conturilor în siguranță pe pagina web DKV, pentru a comanda produsele de taxare. Mai multe informații despre accesarea DKV COCKPIT pot fi accesate pe pagina "Customer account
".

























Beneficii 






	Ușor de instalat și imediat gata de utilizare datorită funcției Plug and Play
	Gestionați singur toate OBU-urile prin intermediul portalului pentru clienți
	Posibilitatea de a rezerva și de a anula serviciile de taxare în mod individual
	Asistență simplă în situații de urgență 
	Elementele de TVA de pe factura DKV sunt rambursabile



















Solicitați acum o ofertă cu titlu indicativ!



Bucurați-vă de toate avantajele consultanței oferite de DKV : consiliere onestă, personalizată și gratuită pentru cardurile de alimentare și de servicii.


















Citiți Politica de confidențialitate aici.

* Câmp obligatoriu
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